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В умовах глобалізації питання інноваційної складової економіки вкрай актуальні. Більшість країн 
світу почали активно включати інноваційну функцію в різні економічні сектори своїх економічних систем, 
не виключенням став і аграрний сектор. Одним словом, інноваційна діяльність проникла майже в усі сфери 
економіки, що чітко проявляється в рамках підприємницьких структур з ринковою орієнтацією. 

Стимулювання інноваційної активності підприємницький структур в сільському господарстві є 
одним із пріоритетних напрямків державної економічної політики України, бо саме рівень науково-
технічного розвитку багато в чому визначає тривалі конкурентні переваги країни на світовому ринку. 

Підвищення ефективності впровадження інновацій напряму залежить від рівня розвитку кадрового 
і інноваційного потенціалу; лише у сукупності вони дозволять вивести наразі галузь, яка потребує дотацій, 
на шлях стійкого розвитку. Все це дуже актуально для України, країни, сільське господарство якої, в 
структурі ВВП займає близько 10%. 

Головна причина повільного розвитку інноваційного сектора аграрної економіки України полягає в 
не узгодженості інтересів бізнесу, науки і органів влади. Аналіз сучасного стану науково-технічної сфери 
сільського господарства України показує, що за роки економічних реформ в країні значно зменшилася 
чисельність наукових профільних організацій, так у 2005 році їх нараховувалось 185 одиниць, а вже в 2013 
році їх залишилося лише 135, що на 27% менше. Також, за цей період, значно скоротилася чисельність 
співробітників, які виконували наукові і науково-технічні роботи в усіх сферах народного господарства зі 
105,5 тис. осіб у 2005 році до 77,9 тис. осіб у 2013 році [1]. Все це у сукупності із погіршенням матеріально-
технічної бази науково-дослідних організацій, а також значними труднощами представників агробізнесу 
при виході на європейський і світовий ринок сільськогосподарської продукції показує недостатній рівень 
розвитку інноваційної складової сучасного агробізнесу.  

В якості основних проблем для України в рамках інноваційної діяльності в галузі можна виділити 
наступне: незбалансованість інноваційної інфраструктури, розрізненість в діяльності суб’єктів і об’єктів 
інноваційної діяльності, відсутність єдиної цільової орієнтації, неоднорідність економіки регіонів країни з 
технологічної точки зору, неефективне використання наукового потенціалу і механізмів залучення в 
господарський обіг внутрішніх технологічних і інтелектуальних ресурсів, система сертифікації і 
просування науково-технічних розробок, старіння наукових кадрів і недостатній приплив молоді в наукову 
сферу, міграція креативної молоді. 

Низька активність інноваційної діяльності в сільському господарстві пов’язана з недосконалістю 
організаційно-економічного і правового механізму засвоєння інновацій, з недостатнім державним 
протекціонізмом аграрної сфери. Обмеженість ресурсів, направлених на інновації, високі ризики їх 
засвоєння, відсутність апробованої ефективної схеми взаємодії наукових закладів із структурами по 
впровадженню, створює проблеми вибору пріоритетів, як по напрямкам, так і по суб’єктам інноваційної 
діяльності. 

Для того щоб працівники сільського господарства засвоїли інновації, необхідно їх постійно 
інформувати, навчати, консультувати, а іноді і контролювати, тобто постійно розвивати їх кадровий 
потенціал. Тому обов’язковою умовою побудови інноваційної аграрної економіки є розвинута 
інфраструктура, всі суб’єкти якої повинні знаходитися в економічній і технологічній залежності, що 
виражає єдність етапів інноваційної діяльності. 

В цілому успіх розвитку підприємницької діяльності в сільському господарстві багато в чому 
залежить від інтеграції із закладами освіти та науки, державними структурами. Аналіз досвіду 
інноваційного розвитку в багатьох країнах світу дозволяє рекомендувати створення системи бізнес-освіти 
і приватно-державного партнерства з метою активізації інноваційно-підприємницької діяльності в 
сільському господарстві України.  
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